
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah           :  MTs 

Mapel             :   Bahasa Inggris   

Kelas/smester :  VII/2  

Materi pokok   :What Time Is It? 

A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat memahami, mengetahui dan dapat menyebutkan nama-nama waktu, 

hari, tanggal, bulan dan tahun dalam kehidupan sehari-hari dengan baik. 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- mengunjungi rumah siswa dan mengadakan pembelajaran (luring) di rumah 

salah satu siswa. 

-  salam, sapa dan berdoa dan mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan, serta mengecek kehadiran siswa. 

- menyampaikan apersepsi dan motivasi kepada siswa selama mengikuti 

pembelajaran (luring) masa covid 19. 

2. Kegiatan inti 

- siswa memperhatikan gambar jam dinding yang di lengkapi dgn angka 

beserta bahasa inggrisnya. 

-  siswa mencoba menunjukan waktu pada jam sesuai kalimat yang di ucapkan 

oleh guru. 

- siswa menanyakan kosa kata pada kalimat yang di ucapkan guru terkait 

waktu. 

-  Guru menyuruh siswa utk menuliskan waktu pada tabel yang telah di 

tentukan. 

3. Kegiatan Penutup 

- refleksi tentang apa yang sudah di pelajari dalam pertemuan (luring) kali ini. 

- bersama siswa menarik kesimpulan dari hasil pembelajaran (luring) hari ini. 

C. Penilaian 

-  melakukan penilaian sikap melalui observasi kedisiplinan dan kerjasama dalam 

pembelajaran (luring) pada masa covid 19 

-  unjuk kerja dan performa individu. 
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   Mengetahui  

   Kepala Madrasah                                                                                   Guru Mata Pelajaran 
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